

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 24 (4844)

Суббота, 5 февраля 1949 года.

Год издания  
двадцатый

Цена 20 коп.

АРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ой городской партийной конференции!

Единым стремлением живут советские люди, единой волей охвачены они. Их объединяет, сплачивает, воспитывает и вперед ведет партия Ленина—Сталина. Она направляет все их усилия на успешное решение грандиозных народнохозяйственных задач послевоенной пятилетки. Она вдохновляет их великими идеями строительства коммунизма.

(„Правда“)

### Х Сталинская городская партийная конференция

Сегодня открывается Х Сталинская городская партийная конференция. Прошедший год после IX городской партийной конференции. Этот год войдет в историю нашей Родины, как год напряженной борьбы трудящихся нашей страны за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, как год великих побед советского народа на всех фронтах социалистического строительства.

Преодолевая послевоенные трудности, советский народ под руководством большевистской партии добился огромных успехов в области промышленного производства, сельского хозяйства и культуры. План 1948 года по валовой продукции всей промышленности СССР выполнен на 106 процентов. Общая сверхплановая экономия от снижения себестоимости промышленной продукции составила в 1948 году свыше 6 миллиардов рублей.

Вооруженная историческим постановлением ЦК ВКП(б) от 6 марта 1948 года «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса», партийная организация Сталинка проделала большую работу по мобилизации рабочих, инженеров и техников наших предприятий на выполнение и перевыполнение производственных планов третьего, решающего года послевоенной пятилетки, на форсирование жилищного и культурно-бытового строительства, на улучшение быта трудящихся.

В 1948 году вся промышленность нашего города перевыполнила план по валовой продукции, дала государству около 100 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

Одним из первых—15 ноября—на полтора месяца раньше срока выполнил годовой план коллектив Кузнецкого завода ферросплавов, добывших около 9 миллионов часов экономии электроэнергии и дав около 8 млн. рублей сверхплановых накоплений.

Ко дню рождения великого Сталина—20 декабря завершил свой годовой план трудящиеся Кузнецкого металлургического завода имени Сталина, Сталинского алюминиевого завода и шахты «Байдаевка». Вместе с тем металлургия Кузнецкого завода дала государству около 75 млн. рублей сверхплановых накоплений, алюминийщики—около 7 млн. рублей и шахта «Байдаевка»—более 2 млн. рублей.

Отрадно отметить, что в 1948 году выполнены планы и дали десятки тонн сверхпланового угля оба угольных треста—«Кузнецкуголь» и «Куйбышевуголь», находившиеся до этого долгое время в глубоком провале.

Сталинская городская партийная организация, городской исполком Советов депутатов трудящихся, совместно с хозяйственными организациями, проделали серьезную работу по благоустройству города. В 1948 году были закончены строительством и сдачи в эксплуатацию центральная распределительная электростанция и станция перекачки фекальных вод. Перед началом учебного года были отремонтированы все школы, построены новые здания средней школы на 880 мест в Старокузнецке и на 400 мест на Токмакской площадке. Значительные работы проделаны по улучшению работы трамвая, который в этом году выполнил свой план и имеет сверхплановые накопления.

Однако городская партийная организация не добилась еще выполнения государственных планов всеми предприятиями города и особенно строительными организациями. На фоне замечательных успехов металлургов и угольщиков совершенно неудовлетворительный выглядит работа строительных организаций. Особенно плохо работает трест «Кузнецкжелезстрой», который выполнил план строительных работ 1948 года только на 44 процента. Трест «Сталинскжелезстрой» годовую программу выполнил на 69 процентов. По ише строителей не введен в действие целый ряд производственных мощностей, а металлургия, алюминий и угольщики недополучили тысячи квадратных метров жилой площади.

Не выполнено плана по грузоперевозкам и обороту вагонов Новокузнецкого отделения Томской железной дороги. Плохо работали в 1948 году швейная фабрика № 5 и обувная фабрика № 2.

За прошедший год первичные партийные организации города значительно ослабли организационно. Заметно повысилась роль и значение партийных собраний, оживилась работа партгруп,

прозрада активности коммунистов. Это с достаточной очевидностью показали недавно прошедшие отчетные и отчетно-выборные собрания в первичных партийных организациях, а также районные партийные конференции.

Мобилизуя трудящихся на выполнение хозяйственно-политических задач, городская партийная организация усиленно политическое влияние, укрепила связи с широкими массами трудящихся. Тысячи агитаторов повседневно работают среди рабочих на предприятиях. Огромная работа была проделана агитаторами во время выборов народных судей, явившихся яркой демонстрацией морально-политического единства советского народа, принесших новую победу дерзкому блоку коммунистов и беспартийных.

Большое внимание городская партийная организация уделяла идейно-политическому воспитанию коммунистов. Партийные организации нашего города до начала учебного года проделали большую работу по укомплектованию партийком, кружков и районных партийных школ. И пропаганда и политическая работа были привлечены в подавляющем большинстве опытные пропагандисты. Учебный год в системе партийного просвещения начался более организованно, чем в прошлые годы.

Однако IX пленум Кемеровского обкома ВКП(б), обсуждая состояние марксистско-ленинской учебы членов и кандидатов в члены ВКП(б) в Сталинской городской и Таганской районной партийных организациях, отметил наличие существенных недостатков в постановке марксистско-ленинской учебы коммунистов в Сталинской городской партийной организации. К этим недостаткам прежде всего относятся: неполный охват коммунистов марксистско-ленинской учебой, некая посещаемость занятий в ряде школ и кружков слушателей, недостаточный контроль за содержанием работы партийком, кружков и самостоятельно изучающими марксистско-ленинскую теорию со стороны партийных органов. Значительная часть этих недостатков не устранена до сих пор, о них говорили делегаты на районных партийных конференциях.

На районных партийных конференциях очень много говорилось об отставании жилищного и культурно-бытового строительства, особенно в шахтных поселках и на окраинах города, о слабой работе городского и районных Советов депутатов трудящихся по благоустройству и развитию жилищной советской торговли.

Городская партийная конференция должна на основе большинства критики и самокритики еще глубже вскрыть все недостатки в работе, чтобы обеспечить еще более высокий подъем всей партийной работы, работы промышленности и строительных организаций.

Решения Х городской партийной конференции должны быть направлены на закрепление и расширение производственных успехов, одержанных большевиками Сталинка в прошлом году, с таким расчетом, чтобы планы и задания выполнялись каждым предприятием, неком, участком, бригадой и рабочим изо дня в день, из месяца в месяц. В четвертом, завершающем году послевоенной пятилетки мы должны работать еще лучше, чем в прошлом году.

Сейчас внимание всех трудящихся нашей страны приковано к замечательному походу москвичей, предложивших в письме к товарищу Сталину усилить оборачиваемость оборотных средств в промышленности и высвободить таким путем новые миллиарды рублей для нужд народного хозяйства. Это прекрасное начинание москвичей широко обсуждается на рабочих собраниях наших предприятий, подымаются возможности сокращения производственных циклов на заводах и шахтах, разрабатываются новые, более жесткие нормы расходования сырья и материалов, берутся конкретные обязательства о высвобождении оборотных средств.

Мобилизуя рабочих, инженеров, техников и служащих на выполнение этой важнейшей задачи, направленной в достояние завершению послевоенной сталинской пятилетки—правой доле партийных организаций Сталинка.

### Соревнуясь с шахтерами Донбасса, горняки Кузбасса добьются новых успехов в повышении добычи угля!

## От шахтеров Кузбасса Председателю Совета Министров Союза ССР товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Прошедший 1948 год был годом новых побед нашей Родины. Кузнецкие шахтеры с честью доказали Вам, что государственные планы добычи угля в истекшем году были нами перевыполнены. Родина получила сверх плана 580 тысяч тонн кузнецкого угля. Около половины шахт бассейна в 1948 году уже достигли уровня добычи угля, установленного по пятилетнему плану на 1950 год.

На шахтах Кузбасса внедряется новая техника, переводятся системы разработки угольных месторождений, прогрессивные методы организации труда. Введено в действие много новых горных машин отечественного производства, часть которых сконструирована и построена горняками Кузбасса. Широкие шахтерские массы вовлечены в борьбу за сверхплановые накопления и рентабельную работу шахт.

В социалистическом соревновании за выполнение пятилетки в четыре года в бассейне выросло тысячи переломных людей. Среди них Герои Социалистического Труда—пачаляники участков гг. Чемяров, Матвикин, Зайнутдинов, врубмашинист т. Боров, забойщики гг. Зев, Простак, Ворошилов, Семкин, Лиханов, Бураев и многие другие, досрочно выполнившие свои пятилетние нормы.

Их примеру следуют тысячи шахтеров Кузбасса.

Дорогой товарищ Сталин! Под Вашим водительством народы нашей Родины приступают в четвертом году пятилетки к решению новых грандиозных задач во всех областях хозяйственного и культурного строительства.

Шахтеры Кузнецкого бассейна сознают свою роль и ответственность в решении этих задач.

Вступая в социалистическое соревнование с шахтерами Сталинской области Донбасса, мы берем на себя следующие обязательства:

1. В 1949 году достигнуть уровня добычи угля, утвержденного на 1950 год, и выдать сверх годового государственного плана 360 тыс. тонн угля, в том числе по комбинату Кузбассуголь—210 тыс. тонн и по комбинату Кемеровуголь—150 тыс. тонн.
2. Дать в 1949 году сверх плана 50 тысяч тонн концентрата угля.
3. Досрочно выполнить план подготовительных работ и обеспечить за 1949 год прирост действующей шахты забоев по комбинату Кузбассуголь—4 тыс. метров, по комбинату Кемеровуголь—2 тыс. метров.
4. Обеспечить рост производительности труда против 1948 года:  
По шахтам комбината Кузбассуголь на 12 процентов и по шахтам комбината Кемеровуголь на 11 процентов.
5. Обеспечить снижение себестоимости продукции и дать государству в 1949 году 12 млн. рублей сверхплановой экономии, в том числе по комбинату Кузбассуголь 7 млн. рублей и по комбинату Кемеровуголь 5 млн. рублей.
6. Заполнить в первом полугодии 1949 года выполнение годового плана жилищного строительства, построен по комбинату Кузбассуголь 1-000 квартир для рабочих и 45 благоустроенных общежитий и по комбинату Кемеровуголь 620 квартир и 28 общежитий.
7. Обеспечить выполнение годового плана по культурно-бытовому строительству по комбинату Кемеровуголь к празднику

Письмо обнародовано и принято на всех

мышленности Кузбасса. В обнародовании

начальник

Секретарь Неме

Председатель

### Слово, данное вождю, будет выполнено

В начале прошлого года горняки нашей шахты дали слово товарищу Сталину дать много угля сверх задания. И шахтеры «Редково-северной» с честью справились со своим обязательством. Десятки тонн сверх задания были отгружены с нашей шахты.

И эти горные дни 1949 года, реализуя письмо Иосифу Виссарионовичу Сталину, шахтеры взяли на себя новые, повышенные обязательства. Горняцкие коллективы, подтянув свои возможности, выйдут на эксплуатацию новых производительности труда против 1948 года

на 14 процентов. Значительно будут перевыполнены задания по прокладке газопроводов и обих выработок.

Экономию везде и во всем, шахтеры дали слово собрать в этом году 600 тысяч рублей государственных средств.

И. БЕДА.

### Донбасс—Кузбасс

Мировал первый месяц четвертого года послевоенной сталинской пятилетки. Она ознаменована новым подъемом всенародного социалистического соревнования. По инициативе московских разогретых соревнования за дальнейшее улучшение качественных показателей производительности, за ускорение оборачиваемости оборотных средств. С первых же месяцев года начинается традиционное соревнование между рабочими различных промышленных центров нашей страны. Значительная этого соревнования выступили шахтеры Сталинской области, нефтяники Кузбасской области и бумажники Бакалинского комбината имени Державина.

27 января шахтеры Сталинской области обратились к великому вождю советского народа товарищу Сталину с письмом, в котором взяли важные обязательства по досрочному выполнению плана 1949 года. Они обещали достичь в нынешнем году уровня добычи угля, намеченного пятилетним планом на 1950 год, добыть сверх плана 300 тыс. тонн угля, досрочно выполнить все государственные задания. В этом письме шахтеры Донбасса обратились к товарищу Сталину с просьбой рассмотреть возможность сокращения производственных циклов на заводах и шахтах, разрабатываются новые, более жесткие нормы расходования сырья и материалов, берутся конкретные обязательства о высвобождении оборотных средств.

Мобилизуя рабочих, инженеров, техников и служащих на выполнение этой важнейшей задачи, направленной в достояние завершению послевоенной сталинской пятилетки—правой доле партийных организаций Сталинка.

стесненных задач послевоенной пятилетки. Она вдохновляет их великими идеями строительства коммунизма.

1 февраля обратились с письмом к Иосифу Виссарионовичу Сталину шахтеры Кузбасса. События вождю о способствии вступить в социалистическое соревнование с шахтерами Сталинской области Донбасса, они взяли обязательства достигнуть в нынешнем году уровня добычи угля, намеченного на 1950 год, дать сверх годового плана 300 тыс. тонн угля, досрочно выполнить план подготовительных работ, повысить производительность труда, добиться сверхплановой экономии средств, досрочно выполнить все задания по промышленному и жилищному строительству.

Соревнование Донбасс—Кузбасс имеет большое значение для дальнейшего успешного развития всего народного хозяйства нашей страны. Государственный план 1949 года предусматривает значительное увеличение выпуска промышленной продукции, рост выработки металла, производства машин, расширение грузооборота на транспорте, увеличение выпуска товаров широкого потребления. Успешное решение всех этих задач во многом зависит от темпов роста добычи топлива. Работники угольной промышленности стоят на передовой, важнейшей позиции в нашем наступлении на хозяйственном фронте. Поэтому весь советский народ будет пристально следить за ходом социалистического соревнования между Донбассом и Кузбассом, между всеми угольными бассейнами Советского Союза.

В прошлом году угольная промышленность СССР достигла выдающегося успеха и перевыполнила государственное задание. За один прошлый год Донбасс поднял добычу угля на 21 процент. Шахтеры Московского угольного бассейна выполнили послевоенную пятилетку не менее чем в три года. Увеличилась добыча угля в Кузбассе, на Урале, в Караганде, Восточной Сибири, на Дальнем Востоке. Однако промышленность и транспорт с каждым днем нужно все больше топлива.

Важнейшей задачей работников уголь-

ной промышленности является повышение производительности труда на базе лучшего использования имеющейся у них техники. В послевоенные годы партия и правительство приложили немало усилий к тому, чтобы повысить степень механизации всех горных работ, обеспечить восстановление технической мощи угольной промышленности и снабдить ее новыми типами машин и механизмов. Однако использование механизации все еще остается неудовлетворительным. В то время как в прошлом году многие отрасли промышленности выполняли и перевыполнили установленные планы среднетерриториальные нормы использования оборудования, угольная промышленность отстала в этом отношении от ряда других отраслей индустрии. Она не достигла норм использования рублевых машин, установленных государственным планом, а ведь именно рублевая машина является основным, великим механизмом на угольных шахтах.

От лучшего использования врубков, отбойных молотков, электровозов, от подлинно большевистского освоения новых типов машин—горных комбайнов, породопогрузочных и углетерезовых машин, угольных стругов и других—зависит значительное повышение уровня производительности труда рабочих, увеличение добычи угля и снижение его себестоимости.

В нынешнем году должно быть обеспечено значительное расширение мощностей угольной промышленности. Только в Сталинской области Донбасса должно быть введено в действие значительное расширение мощностей угольной промышленности. Только в Сталинской области Донбасса должно быть введено в действие 14 шахт мощностью более 5 миллионов кв. т угля в год. В Кузбассе необходимо ввести в действие 10 шахт и 2 угольных разреза. Наряду с этим предстоит построить значительное количество новых жилищ для шахтеров. Все это требует от хозяйственных руководителей и партийных организаций угольных районов неслабого внимания в строительном деле, организации широкого соревнования среди строителей.

Работники угольной промышленности Донбасса, Кузбасса и других бассейнов должны сейчас тщательно проанализировать экономические итоги их работы в

### Горняки треста «Кузнецкуголь» увеличат сверхплановую добычу

Третий год послевоенной пятилетки шахтеры треста «Кузнецкуголь» закончили с большим успехом.

В нынешнем году шахтеры идут по пути дальнейшего увеличения угольной добычи. Уже в январе, досрочно завершив месячный план, они выдали эшелоны сверхпланового топлива.

Эти успехи вдохновляют шахтеров на борьбу за дальнейшие достижения. Поэтому обсуждение письма угольщикам Кузбасса великому вождю народов Иосифу Виссарионовичу Сталину на шахтах треста превратилось в яркую демонстрацию любви и преданности большевистской партии, в демонстрацию несокрушимой воли к дальнейшим трудовым победам.

Горняки шахты «Байдаевка», обсуждая письмо великому вождю, брали конкретные обязательства по повышению производительности труда, экономии средств и материалов, снижению себестоимости угля, улучшению его качества.

— Наша шахта,—заявил в своем выступлении почетный шахтер-забойщик тов. Шевченко,—в прошлом году добыла много эшелонов угля сверх плана, сэкономила 2,080 тысяч рублей государственных средств, начала перевыполнять план по концентрату угля. В нынешнем, завершающем году пятилетки мы должны добиться еще больших успехов. И уже речистую пятилетку и сейчас обязуемся ежемесячно давать не менее двух норм, чтобы на тысячу тонн увеличить свой счет сверхплановой добычи.

Группиратор подземного транспорта тов. Старков от имени своего коллектива дал слово упорно бороться за бесперебойное снабжение эксплуатационных участков, ликвидировать аварийность механизмов и тем самым помочь шахтерам в их борьбе за перевыполнение плана.

Коллектив шахты «Байдаевка» поздравил письмо товарищу Сталину, обязавшись закончить годовой план к 21 декабря, явное увеличение сверхплановую добычу прироста количества, принятого в начале января, снизить себестоимость тонны угля на 2 процента, повысить производительность труда на 16 пром., дать государству сверхплановые накопления.

На шахте «Абашево-1» обсуждение письма товарищу Сталину также прошло с большим подъемом. Проходчики—почетный шахтер тов. Гордов дал слово ежемесячно работать за двоих, забойщики гг. Валюкин, Савкин и другие—выполнять нормы не менее чем на 150 процентов.

Весь коллектив шахты принял решение работать в этом году так, чтобы к 15 ноября шахтеры достигли уровня среднетонной добычи, запланированной на 1950 год, перевыполнили годовой план и дать несколько эшелонов угля сверх задания, повысить производительность труда не менее чем на 8 процентов, снизить себестоимость тонны угля на полтора процента и сэкономить не менее 250 тысяч рублей.

Повышенные обязательства приняла также горняки шахт «Зряновская» и «Абашево-2».

С. КАЛИНИН.

### План января перевыполнен по всему металлургическому циклу

Подведены итоги работы Кузнецкого комбината за январь. В первом месяце нового 1949 года, четвертого завершающего года пятилетки, коллектив комбината трудился на высоком уровне. План января перевыполнен по всему металлургическому циклу.

Успешно справился с программой коксовки и доменщик, сталывальщики и прокатчики. Коллектив доменного цеха

выдал в январе всевозможные тысячи тонн чугуна сверх плана и добился хороших технико-экономических показателей. Доменщики достигли коэффициента использования полезного объема печей 0,92 при плане 0,98.

Хорошо работали и январь коллективы железнодорожного, первого отпускового и других цехов комбината.



Навстречу XI съезду ВЛКСМ

Новые источники борьбы за рентабельность

Коллектив марганцевого цеха № 1 Кузнецкого комбината досрочно... Коллектив комсомольско-молодежной бригады № 3, где начальником смены коммунист Т. Рыжковский и бригадиром т. Чалынов.

каждому 45-процентного ферросилиция. 72 тысячи рублей сэкономит бригада благодаря правильному использованию летучих отходов кокса и стружки. Стахановский план по экономии, принятый молодежной бригадой, предусматривает сокращение потерь доминита во время выпарки порошков и их очистки после выпуска планки.



Лучший валяльщик среднесортного цеха Кузнецкого комбината тов. Дмитриев Ф. С. Он систематически перевыполняет производственный план. Фото А. Серова.

По следам неопубликованных писем

Наш сообщитель, что работница обшежити № 23 металлургического комбината т. Дорохина жлобу обращается к жильцам. Начальник жилищно-коммунального управления металлургического комбината т. Толпешев отвечает нам, что при проверке факты подтвердились.

По следам наших выступлений

Мастера производственного обучения школы № 98 тт. Бычков, Дунюев и Иванченко в своем письме в редакцию жаловались, что им не выплачивают премии.

Мы лишены возможности слушать радиопередачи

Под таким заголовком в нашей газете № 9 было помещено письмо группы рабочих строителей, в котором они писали, что радио у них работает с большими перебоями.

Иностранные отклики на ответы И. В. Сталина генеральному европейскому директору агентства "Интернейшнл нюз сервис" Кингсбэри Смит

По сообщению агентства Ассошиэйтед пресс, комментарий в конгрессе на ответы И. В. Сталина Кингсбэри Смит поносит противоречивый характер. Сенатор Лукас высказался против встречи глав двух правительств, предлагая дипломатические каналы для переговоров.

Отказ президента Трумэна от панта мира между СССР и США

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). 2 февраля на пресс-конференции выступил государственный секретарь США Ачесон, который высказался по поводу перестановки между генеральным европейским директором агентства "Интернейшнл нюз сервис" Кингсбэри Смитом и И. В. Сталиным о пакте мира и относительно германского вопроса.

Англия

Как передает агентство Рейтер, лейборист Эдвин Смит 2 февраля коснулся в палате общин заявления Генерал-губернатора Сталина о встрече с президентом Трумэном. Смит заявил, что по его мнению, простой народ Англии должен знать, что он может участвовать в любом мероприятии в любой части мира.

К переговорам между Израилем и арабскими странами

НЬЮ-ЙОРК, 2 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс из Тель-Авива, исполняющий обязанности посредника Организации Объединенных Наций по перемирию в Палестине Бенч пригласил все арабские страны, находящиеся в состоянии войны с государством Израиль, принять участие в переговорах о заключении перемирия.

БЕИРУТСКАЯ ГАЗЕТА ОБ АНГЛИЙСКИХ ПРЕДЛОЖЕНИЯХ ЛИВАНУ

БЕИРУТ, 1 февраля. (ТАСС). Газета «Бейрут-аль-масса», касаясь английских предложений Ливану о заключении договора о союзе, пишет: «Как нам стало известно из достоверных источников, Британское правительство переложило Ливанскому правительству проект договора о союзе между Англией и Ливаном. Ливанское правительство пока изучает английские проекты».

Короткие сообщения

В американских кругах официально подтверждают, что Соединенные Штаты ведут переговоры о продаже Англии примерно 150 бомбардировщиков «Б-29» в обмен на новые американские авиационные базы в Англии. В Штутгартском суде началось слушание дела 21 участника голодных демонстраций в Штутгарте, происходивших в прошлом году.

Требования японских рабочих

ТОКИО, 2 февраля. (ТАСС). Агентство Дзидзи Цуэи передает, что Национальный конгресс производителей профсоюз Япония, профсоюз рабочих и служащих государственных железных дорог и другие профсоюзы потребовали вчера, чтобы правительство объявило о своих планах относительно предлагаемого пересмотра рабочего законодательства и рассмотрело этот вопрос при участии представителей профсоюзов.

К вопросу о создании единого фронта в Японии

ТОКИО, 2 февраля. (ТАСС). Представитель коммунистической партии заявил, что несмотря на отказ социалистов от сотрудничества с коммунистической партией, коммунисты не будут отказываться от усилий, направленных на создание единого фронта. Коммунистическая партия обратилась к рабочим профсоюзам, к всеяпонскому профсоюзному движению и к профсоюзам работников государственных железных дорог с призывом бороться за создание единого фронта коммунистов, социалистов и членов рабоче-крестьянской партии.

ЕГИПЕТСКАЯ ГАЗЕТА О СЕКРЕТНОМ СОГЛАШЕНИИ МЕЖДУ США И АНГИЛИЕЙ

ЛОНДОН, 2 февраля. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Каира, египетская газета «Аль-масра» сообщила, что решение Соединенных Штатов и Великобритании признать государство Израиль явилось результатом секретного соглашения, достигнутого между Англией и США. Газета пишет далее, что в соответствии с этим соглашением Англия и государство Израиль признают государство Израиль при условии, если Соединенные Штаты признают Трансиорданию.

Известия

7 февраля, в 8 часов вечера, состоится заседание постоянных комиссий городского Совета депутатов трудящихся. Приглашаются депутаты городского Совета, не состоящие в комиссиях. 8 февраля, в 7 часов вечера, в помещении Молотовского райисполкома состоится заседание постоянных комиссий Молотовского районного Совета депутатов трудящихся.

Сверхплановая электросталь

Первый месяц нового хозяйственного года коллектив электростальной цеха Кузнецкого комбината закончил с превышением плана. Находясь в результате добился в январе электростальной цех бригады № 1, руководимой начальником смены т. Бабаняном и главным мастером т. Ефимовым.

Раньше всех выполнил январский план коллектив цеха № 3, где старшим сталеваром работает тов. Безверный, К концу месяца третья печь выдала 800 тонн электростали сверх плана.

Питомцы

Это был необычный вечер. По адресу, в 9-й мужской средней школе, он стал традиционным. Ежегодно, 2-го февраля, в школу съезжаются бывшие выпускники. Многие из них работают или учатся в других городах, а школа бережно хранит о каждом из них сведения: где учатся, кем работают, в каком городе.

—Теперь я сдал государственные экзамены профессором, а у самой всегда перед глазами любимые учителя из моей школы. И всем им — тем, кто учил меня с первого класса, и тем, кто выгуглил в жизнь, — большое душевное спасибо. В этом же институте учился сейчас и Николай Солякин. В прошлом году он сдал экзамены на аттестат зрелости и закончил школу с серебряной медалью.

Своей любовью к школе — школе имени Юды Чапко, преподавательница физики в 10-х классах. В прошлом году она получила физико-математический факультет педагогического института, она продолжила практику в родной школе. От всей души благодарит она педагогов Эло Илановича Серова, Петра Семичонича Свиридова, Милану и особенно Виктора Констентиновича Демидова, который привил ей любовь к физике.

Своей любовью к школе — школе имени Юды Чапко, преподавательница физики в 10-х классах. В прошлом году она получила физико-математический факультет педагогического института, она продолжила практику в родной школе. От всей души благодарит она педагогов Эло Илановича Серова, Петра Семичонича Свиридова, Милану и особенно Виктора Констентиновича Демидова, который привил ей любовь к физике.